

攜子來港遊主題公園慶生

朴恩惠 拒母子上真人騷

香港文匯報訊(記者李慶全)曾於《大長今》飾演「連生」的韓國女星朴恩惠與余詩曼、陳滢、陳嘉寶、黃芷晴及李靜儀等昨日齊出席化妝品品牌HERA開幕禮，朴恩惠五年前曾來港，今次亮相表現仍親切，她以廣東話向粉絲打招呼，並讚賞韓國的水質不錯，韓國女生才有好的皮膚，看起來也較年輕。



余詩曼大讚朴恩惠很親切。



陳滢、陳嘉寶、黃芷晴、李靜儀及吳嘉熙一同出席活動。

朴恩惠此行偕同老公及一對孖生兒子來港，共逗留三天，今日便離港，她指本打算自己一個人來港，但剛巧亦是兒子三歲生日，才想到帶他們到主題樂園遊玩，不過當日天氣太熱，故也沒遊玩太久，兒子亦有與卡通人物米奇老鼠合照，之後再跟在港定居的韓國朋友去中菜館吃飯。問會否考慮跟兒子一起參與親子真人騷節目？朴恩惠表示應該不會，主要是兒子年紀太小，加上她又開始投入拍攝新劇《客主2015》，該劇預計於9月播出。

黃芷晴自薦出席活動

余余表示都有看過《大長今》，昨日見到朴恩惠感覺她也很親切，但余余指一直沒特別喜愛的韓國男星，不過韓國藝人跳舞都很好看，尤其女子組跳舞好整齊、衣着打扮相當漂亮。余余表示對韓國化妝品則好瘋狂，試過一系列幾十款顏色的眼影統統買下，不過現會選擇合適自己的才買。余余最近多參與慈善工作，大約到九月才復工。黃芷晴表示今次是因身邊朋友與該品牌同名，遂向公關自薦出席活動，她笑指自己也很貪靚，試過花上千元買化妝品，去韓國旅行會通宵行東大門，去日本還有一嚙去三嚙返的紀錄。

余詩曼等好劇本拍電影

們是好朋友，加上合作過《衝上雲霄》他是很好合作伙伴，但他無搵我，只是傳聞。但確實有幾間公司接觸過，無錢都有傾過。(邵氏兄弟?)這間有傾過，都會好好考慮，聽講他們計劃開好多戲，(興趣最大?)全部洽談中的都不錯。(《賭城風雲3》沒有預你一份?)已經好多人拍，樂小姐(樂易玲)話會開不少戲，好似《上海灘》、《大時代》等，自己只要是好劇本便會拍。阿余被指在去年底以3千5百萬購入西貢相連單位，她承認說：「我是買了樓，主是媽媽媽、哥哥和阿嫂一起住，這是媽咪願望，新居仍在裝修中，未知幾時入伙，我都要努力搵錢。」有說阿余頻頻到廟宇拜神求轉運，她笑說：「唔使轉，我算是幾幸運女仔，只是去還神，(早前與二位男仕到泰國拜四面佛?)同行很多人，有男有女，全部是朋友。」問到

感情生活，阿余即「唉」了一聲，表示等待中，但去拜神是求平安，不是求姻緣。

智霖透露《十》片已拍完數星期，看過剪片後相當感動，是部「催淚」電影，對票房很有信心，電影更安排在農曆十月初五，即新曆十一月十一日光棍節上映，因內地光棍節有很多人睇戲，有助票房。雖然此片已拍完，智霖卻剪了一個「初哥哥」的髮型，原來是另一部新戲造型。

說到表姐上山詩納女兒Hilary有意入行，智霖覺得對方的美是艷麗群芳，演技方面便不知道，但最重要是讀好書先，而她也將到美國讀書，完成學業後做什麼都可以。



余詩曼、張智霖、薛家燕出席電影煞科宴。

香港文匯報訊(記者李思穎)余詩曼、張智霖、陳喬恩、薛家燕、莊思敏等前晚出席電影《十月初五的月光》煞科宴，現場筵開20席，各演員在台上祝酒合照，相當熱鬧，其中莊思敏的露背裝最性感。近日有傳阿余因推掉演出無線劇集《呂后傳奇》，因而被「加監」四個月，合約延至明年先約滿，對此，阿余否認說：「一直都是明年二月約滿，(開始傾續約?)現在仍是放假心情，但都開始去想前途問題。(去嫁人?)我都想，其實工作上希望嚟拍多些電影，(考慮無錢?)會考慮開心視乎前境和新方向。」有指阿余恩師梁家樹過檔寰亞，欲拉攏阿余加盟，阿余謂：「他沒有找我，我

何佩瑜短訊慰問盧頌之

香港文匯報訊(記者吳文釗)邵仲衡、白健恩、何佩瑜(Jeana)、陳爽與夏尉喻等前晚已出席電影《神奇四俠》首映禮，日前被拍到與譚小環擦腳，二人同喝一杯香檳的邵仲衡，坦言不怕因此傳緋聞，還大讚小環是非一般的港姐，很喜歡她的性格和思維。日前盧頌之(DaDa)涉醉駕撞車，何佩瑜希望對方身體無大礙，問她有沒慰問對方時，她說：「有短訊慰問她，但她沒有回覆，我想她現在最需要是冷靜。」知否DaDa與男友趙勁皓分手?Jeana坦言不知此事，還以為他們會準備結婚，已準備好做姊妹。

陳爽與老公結伴前來首映，她表示早前一家人到北京旅行，首次沒帶工人姐姐同行，她說：「三日兩夜第一次兩公婆合力湊BB，都好大壓力。」笑問湊BB時有否手忙腳亂，陳爽笑言老公比她更會照顧团团，她說：「他很細心，反而自己大頭蝦，經常會遺留東西，試過坐的士漏低貴重食材，價值萬多元的黑枸杞，老公笑我不要不見了BB就好。」



邵仲衡大讚譚小環是非一般的港姐。

12位候選港姐佳麗、許廷鏗、鄭俊弘與胡鴻鈞為港姐主題曲主持MV首播儀式。



候選港姐拍MV質素高

香港文匯報訊(記者吳文釗)12位候選港姐佳麗、許廷鏗、鄭俊弘與胡鴻鈞昨日為《2015香港小姐競選》主題曲《一夜成名》主持MV首播儀式，兩位前任冠軍陳凱琳與邵佩詩也有在MV中亮相，眾佳麗就與三位俊男載歌載舞，更出動名貴跑車拍攝，凸顯香車配美人的畫面。許廷鏗、鄭俊弘與胡鴻鈞被主持冠以新草蜢的稱號，他們笑言觀眾對他們的舞姿不感奇怪就滿足。與佳麗相處多時有沒發現那位佳麗特別靚，許廷鏗笑言很期待決賽日來臨，希望

佳麗們不會被他們三人影響到。胡鴻鈞說佳麗們各有不同味道難以取捨，鄭俊弘也大讚各佳麗是捱得之人，拍完兩天MV也毫無疲態，更感受到了她們的壓台感。1號麥明詩也大讚MV質素高，直言拍攝辛苦但感覺很值得，問到三位俊男拍攝時有沒教她，她說：「許廷鏗有教我怎樣去捕捉鏡頭，不過我就將紙炮噴到在他的面上。」對於MV出動名貴跑車助陣，麥明詩坦言不愛跑車，笑道：「看新聞很多撞車意外都是跑車，跑車開得快很容易撞，我平時都是搭地鐵。」

助她，她也滿意MV效果像K-POP，她說：「監製答應我待MV正式出街後，可以將沒有剪輯用的片段給我珍藏，將來可以給男朋友、老公看。」

周汶錡幫BB沖涼最困難

香港文匯報訊(記者李思穎)名模周汶錡(Kathy)上月剖宮產下個男團 Jacques 後，剛好坐月一個月，昨日是她產後首度現身公開亮相，出席BB展的嬰兒護理用品活動，見她極速修身成功，身型弗爆。Kathy透露：「整個月都乖乖在家坐月，昨(前)日剛好坐完月便出街整妝一下，今(昨)日是首天復工，我算是媽咪圈中最聽話，這個月好多朋友前來探BB，過程很快過得很開心。」大家盛讚她修身神速，Kathy笑說：「我不知，從陀B至今都很幸運，幾快修身，可能食物有影響，不過坐月時有不停進補飲湯水，注意營養，如果問我為何修身迅速，可能我夠聽話，(是否哺母乳辛苦?)我見朋友應酬更加辛苦，因每日都有不少朋友來探望，不過我覺得換尿片沖涼最困難，

因BB太細很怕弄傷他，幫他翻身也很難，現時BB重了2磅，有9磅幾，抱起來都有點重。」Kathy表示開始餵母乳，笑問維持了多少天哺母乳?她笑言：「不告訴你們。」Kathy指老公當上爸爸後很开心，每日放工回來便攞實团团先，以前同自己講好甜蜜說話，現在轉移团团開講。身為阿姨的周麗淇對BB愛不釋手，Kathy表示：「阿姨經常要拿BB相看，現在任何事都BB行先，(催她快些生一個?)你們催她，她說玩這個便夠。(有否廣告商邀請母子檔拍廣告?)沒有想過，(會否接受?)未知，要問下爸爸。」Kathy又謂BB有濕疹問題，可能出世後接觸不同世界，應該是正常現象，無須太擔心，但會留意情況。



謝安琪不擔心做高齡產婦

香港文匯報訊(記者吳文釗)前歌手蕭邦邦(Oscar)昨日為其「生煎包」食店第二間分店開幕，廣邀圈中好友包括張繼聰、謝安琪(Kay)、連詩雅等人前來剪綵。Oscar坦言分店投資了七位數字，希望年底在港島區再添分店，以平民化價錢作招徠吸引顧客。由歌手轉型做食店老闆的Oscar，坦言租金是做生意中最大的難題，他說：「分店租金都要六位數，平均每日要賣2、3千隻生煎包才行。」張繼聰、謝安琪與兒子張瞻一家三口穿家庭裝到賀。

裝到賀，張繼聰表示與老闆Oscar是當年同期出道的新人，高興見到對方的新店陸續開張。問到有否興趣入股時，張繼聰笑道：「他開第一間時有想過，但他說要肯定賺錢才叫我，這些才是真朋友，亦是最危險的時候，很多騙案都是這樣說穩賺。」追問張繼聰是否曾中招被騙錢，他說：「試過借錢給人還不，但對方還可以去旅行，不過今(昨)日開心事就不要講了。」日前謝安琪(Kay)去看演唱會時，被指腰肢圓潤孕味濃，張繼聰開腔護妻道：「不同報道有不同看法，她的腰也是見仁見智，我都希望有但不是現在，因為她要做巡迴音樂會。」張繼聰坦言生BB是開心事一定會分享給大家知，也希望兩年後能成事。Kay也不擔心兩年後造人會變成高齡產婦，她說：「看緣分，我的狀態都保持得不錯，不擔心。」

林文龍暫停拍港劇

香港文匯報訊(記者植植)林文龍昨日到電台接受訪問，他有份演出的劇集《三面形醫》，對於該劇收視不錯都感到開心，他說：「據聞收視幾好，可以扭轉一直下跌的收視。知道(港視)之後會再開劇，亦唔放資源，有現在的收視都幾好，有信心《三面》會再升收視。」最近投資電影的林文龍，表示之後都會以電影事業為主，亦要兼顧生意，他表示多數同內地合作，短時間唔會參與香港的劇集工作，更計劃年尾開拍新劇，正物色女主角。文龍說：「呢套係驚悚片，需要個女主角演技好好，現在接觸有份量的內地女演員，我都可能會參演一角。」

